

Концерт артистов Ворошиловградского театра музкомедии в колхозном селе

В Николаеве артисты Ворошиловградского театра музыкальной комедии провели ряд встреч с трудящимися предприятий города. Они выступили с концертами перед рабочими заводов им. 61 Коммунара, Электромортреста, им. А. Марти и в госпитале инвалидов Отечественной войны. 26 июля театр дал большой концерт для колхозников села Калиновка.

Празднично выглядело колхозное село. Вечером более 700 тружеников сельхозартелей им. Ленина и им. Сталина собрались на торжественное собрание, посвященное Дню урожая. К ним и приехали в этот радостный и знаменательный день артисты театра.

Накануне выезда в театре было оживленно. По инициативе месткома было создано собрание артистов, чтобы обсудить программу шефского концерта. Узнав, что им предстоит выступить перед колхозниками передовых сельхозартелей области, артисты тщательно обсудили каждый номер программы.

В концерте приняли участие ведущие артисты и полный состав оркестра под управлением главного дирижера Ф. Ельникова и дирижера М. Дунаевского.

Бурными аплодисментами встретили калиновцы выступление артиста Г. Кулик,

исполнившего песню композитора Мокроусова „Хороши весной в саду цветочки“ и арию Романа из оперетты „Партизанка Юля“. За ним выступили тепло встреченные артисты О. Щербачева и Ю. Шабский с дуэтом из оперетты „Золотая долина“ И. Дунаевского. Солисты балета З. Гапарова и Г. Эстерлейн с успехом исполнили „Испанский танец“ из оперетты „Марица“ Кальмана.

Очень тепло встретили зрители выступление солистки театра Е. Скопиной, исполнившей „Лунный вальс“ И. Дунаевского, а также дуэт из оперетты Блантера „На нашем берегу“ в исполнении Т. Пушкаревой и Л. Дядинюк, арии из оперетт в исполнении И. Брянского и дуэт артистов Е. Чуфриной и Г. Кулик.

Большой успех имели выступления молодых артисток театра Веры Самбур—художественное слово и Галины Павловой—жанровое пение. Дружными аплодисментами наградили колхозники артистов балета О. Щербачеву, Л. Леонидова, Ю. Шабского, Додэ и Ю. Новер и весь балетный ансамбль театра.

Долго длился концерт. Калиновцы горячо благодарили артистов Ворошиловградского театра музкомедии—желанных гостей на их радостном колхозном празднике.

29 ИЮЛ 1948

Г. Николаев

БУДСКАН ЗАРН